



СЕРДАЛО

+12



ГИАЛГАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ / ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№120 (12056), шоатта, 11 август, 2018 шу

Дни выхода газет: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

Суббота, 11 августа 2018 года

WWW.SERDALO.RU. E-mail: serdalo@yandex.ru

В. Путин: Молодежный форум «Машук» стал авторитетной площадкой

Президент России Владимир Путин направил приветственную телеграмму участникам, организаторам и гостям Северокавказского молодежного образовательного форума «Машук-2018».

Текст размещен на сайте Кремля. Мероприятие проходит в Пятигорске. Путин отметил, что ежегодные встречи на полях форума

стали авторитетной площадкой для обсуждения перспективных проектов. По словам главы государства, мероприятие объединяет деятельных, творческих молодых людей. Активисты стремятся внести свой вклад в развитие Северного Кавказа и его потенциала.

Путин подчеркнул, что в 2018 году на форуме обсудят вопрос волонтерства, популяризацию идей добровольчества. Он выразил уверенность в том, что наработки участников форума будут полезны для развития региона.

Замечательная возможность для инициативной молодежи

С 10 по 24 августа в Пятигорске пройдет Северо-Кавказский молодежный форум «Машук-2018». Форум проводится в две смены: «Добровольчество» и «Гражданское общество». В преддверии мероприятия с участниками первой смены от Республики Ингушетия встретился Глава региона Юнус-Бек Евкуров.

По словам и.о. председателя Комитета по делам молодежи Республики Ингушетия Сулеймана Эгиева, от Ингушетии на форуме будет представлено 120 актуальных, охватывающих все сферы жизни проектов от физических лиц и НКО. Участники смогут побороться за гранты на общую сумму 85,5 милли-

каждый потенциальный участник прошел отбор», - отметил С.Эгиев.

Будущие участники представили руководителю субъекта свои проекты, которые планируют реализовать в различных сферах. Руководитель автономной некоммерческой организации «Молодежная инициативная группа» Адам Мальсагов представил Главе региона свой проект «Мосты дружбы». По его словам, проект будет содействовать формированию единого этнокультурного пространства между Псковом и Ингушетией и развитию этнотуризма в республике. «Ингушетия обладает уникальными природными ресурсами, самобытной культурой, имеет огромный потенциал для развития туризма на международном и региональном рынках. В регионе более 2 тысяч памят-

максимальный балл за всю историю северокавказского молодежного форума в прошлом году, презентовав проект «Школа Ресайклинга». Проект направлен на решение экологической проблемы загрязнения окружающей среды посредством запуска мини-мастерских по переработке пластиковых отходов. Джамалейл Тутаев рассказал о своем проекте «Бойцовский клуб «Нарт», а Хади Медова представила проект «Школа журналистики».

Ю.Евкуров отметил, что молодежные форумы в первую очередь направлены на объединение и общение. «Машук способствует межкультурной коммуникации, помогает инициативной молодежи проявить себя, учит здоровой конкуренции и взаимоуважению. Важно активно участвовать, знакомиться с ровесниками из других регионов, внести максимальную для себя пользу», - сказал руководитель субъекта. Глава региона поблагодарил участников за активность и пожелал успехов во всех начинаниях. «Мне проекты понравились. Обязательно приеду и посмотрю их непосредственно на форуме», - резюмировал ингушский лидер.

В рамках второй смены 18 августа состоится День Республики Ингушетия, на котором будет представлено ингушское подворье, а также культурно-массовые мероприятия, подготовленные творческими коллективами республики. На протяжении всего форума в Пятигорске будет функционировать ярмарка проектов – выставочная площадка для демонстрации результатов реализации проектов-победителей грантового конкурса прошлых лет. Среди них от республики представлено 4 проекта: школа ресайклинга Адама Калиматова, производство инновационной черепицы Аслана Евлоева, выставочная площадка проекта «По следам Дикой Дивизии» Адама Мальсагова и национальные костюмы в рамках проекта Рамзана Медова.

Ю.Евкуров поздравил ингушских архивистов с двойным праздником

Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров принял участие в мероприятии, посвященном 25-летию Государственного архива Республики Ингушетия и 100-летию

свидетельства нашего прошлого, сберегали живую связь времен и поколений», - обратился к присутствующим лидер республики.

и деятельности спецпереселенцев-ингушей. «Эту работу необходимо продолжить в архивах Закавказья, а также дальнего зарубежья. Уверен, что здесь может быть вскрыт большой пласт



государственной архивной службы России. На торжественном собрании руководитель субъекта поздравил архивистов с юбилеем службы, отметив их высокие успехи и достижения, в которые вложены труд, знание, опыт и мастерство многих поколений. «Вы своим каждодневным кропотливым трудом обеспечивали надежное сохранение и приумножение архивного фонда, собирали и бережно хранили бесценные материальные

истории нашего народа», - подчеркнул руководитель субъекта.

В завершение Ю.Евкуров поблагодарил всех за нелегкий труд и выразил уверенность в том, что они не остановятся на достигнутом. «Еще раз поздравляю вас с юбилеем, желаю новых успехов в работе, здоровья, счастья и процветания вам и вашим семьям», - заключил ингушский лидер.

В рамках мероприятия состоялось награждение архивистов и ветеранов отрасли.

Пресс-служба Главы РИ

Семья Картоевых из Ингушетии стала победителем Всероссийского конкурса "Семья года"

Семья Картоевых из Ингушетии стала победителем Всероссийского конкурса «Семья года» в номинации «Многодетная семья». Всероссийский конкурс, организаторами которого являются Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации и Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в этом году проводится уже в третий раз, сообщает пресс-служба Минтруда РИ.

Всероссийский конкурс в 2018 году проходит под девизом «Моя

семья – моя Россия» по 5-ти номинациям. В самой популярной номинации «Многодетная семья» отмечены 15 семей, в номинации «Молодая семья» – 19 семей, в номинации «Сельская семья» – 17 семей. Победителями в номинации «Семья – хранитель традиций» стали 18 семей, а «Золотыми семьями России» признаны 16 семей. В 2018 году в нем приняли участие более 3 тысяч семей из 85 субъектов Российской Федерации.

Торжественные мероприятия по итогам Всероссийского конкурса «Семья года» пройдут в г. Москве 21-23 ноября 2018 года.

Семьи-победители будут приглашены для участия в двухдневной программе, включающей торжественную церемонию награждения, семейный праздник-знакомство, экскурсионную программу.

Торжественная церемония награждения победителей Всероссийского конкурса «Семья года» с участием почетных гостей и популярных артистов пройдет 22 ноября 2018 года в концертном зале Гостицы «Космос».

По итогам Всероссийского



конкурса будет издана Почетная книга «Семья года. Россия 2018», включающая истории всех семей-победителей.

Подробная информация о проведении Всероссийского конкурса размещена на интернет-портале Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.



МАШУК 2018
10-24
АВГУСТА

она рублей. По его словам, в рамках подготовки к форуму региональная делегация стала участником «Предмашука» с участием директора «Машук-2018» Дмитрия Донецкого. «В течение двух недель на базе республиканского бизнес-инкубатора в Магасе работала проектная мастерская от руководителя проектной части КДМ РИ – Адама Мальсагова. Прежде чем войти в состав делегации Ингушетии на «Машук-2018»,

ников истории культуры, в том числе археологических. В рамках проекта будет проходить этнографический тур, который позволит познакомиться с историей, культурой, обычаями, духовными и религиозными ценностями двух регионов и ощутить родственность культуры своего народа с культурой другого», - сказал А.Мальсагов.

Другой участник, Адам Калиматов, ставший лауреатом «Машук-2017» и получивший

Телефон «горячей линии» Правительства РИ по противодействию коррупции: +7 (8734) 55-11-57

Минфин собирается тщательно изучить выпадающие доходы бюджета из-за налоговых льгот. Часть льгот по итогу могут быть пересмотрены или отменены. Проект постановления правительства, разработанный министерством, опубликован на портале раскрытия нормативных актов. Льготы будут проверять на эффективность через сравнение результатов расходов с альтернативными механизмами господдержки – субсидиями, госгарантиями и совершенствованием надзора. Кроме того, каждый налоговый расход проверяет на самоокупаемость, сообщает 10 августа РБК.

Читайте нас в социальных сетях

gserdalo

gserdalo

gserdalo



Погода в Ингушетии

Воскресенье, 12 августа – (+21 °С), облачно с прояснениями
Понедельник, 13 августа – (+24 °С), небольшой дождь

Курс валют

USD 1€ – 66,91
EUR 1€ – 76,17



